



中国发射洲际导弹,有四个关键信息



中国军网向外界公开的发射洲际导弹的照片。 照片来自网络

9月26日,中国军网向外界公开了25日发射洲际导弹的照片,这是解放军近40年来罕见公开现役新型洲际导弹发射照片,引发外界热议。

根据新华社报道,9月25日8时44分,中国人民解放军火箭军向太平洋相关公海海域,成功发射1发携带训练模拟弹头的洲际弹道导弹,准确落入预定海域。此次导弹发射,是火箭军年度军事训练例行性安排,有效检验武器装备性能和部队训练水平,达到了预期目的。中方提前向有关国家作了通报。

关键信息一: 向太平洋公海海域

官方没有公布具体的飞行路线,根据相关航行公告,发射当天,在南海、菲律宾海南部、南太平洋三个海域有相关禁航区域。

一位不愿具名的导弹专家表示,如果这三个海域与本次洲际导弹发射有关,那说明这次发射的飞行弹道是经过精挑细选,导弹弹道几乎没有经过陆地上空,减少导弹发射对陆地的潜在影响。其实,洲际导弹发射上升段的一些弹体分离对地面或海面有影响,陆地要进行疏散,海面和空中会发布禁航通告,进入太空后飞行中段基本对地面海上没有影响,弹着点也会划定禁航区。

关键信息二: 训练模拟弹头洲际弹道导弹

这次发射官方也没有公布导弹型号和射程。中国曾在过去多次阅兵式展示过三种洲际导弹:东风-5系列、东风-31系列和东风-41。

美国总统大选选情呈现胶着状态 特朗普哈里斯势均力敌?

“赢了宾夕法尼亚州,我们就赢了一切。”美国前总统、共和党总统候选人特朗普9月23日在宾州的集会演讲中告诉现场的民众。

随着美国大选选举日期进入倒计时阶段,两党总统候选人日前都在摇摆州展开竞选,而民调显示选情仍非常焦灼。据悉,继特朗普之后,美国副总统、民主党总统候选人哈里斯也将于周三(25日)前往宾州展开竞选。

特朗普在超市为女士买单

在宾州竞选期间,特朗普在聚光灯环绕下走进了一家超市并替一名购物的女士结账。现场画面显示,特朗普在这名女士结账时递去了100美元,他告诉这名女士:“这里未来的价格会降下来。我们会在白宫做到这一点。”该女子则向特朗普道谢。

有分析家认为,今年的总统选举之争是“本世纪以来最势均力敌”的一场,“任何一个方向的微小变化都可能导致天差地别的结果”。

据宾州民意调查数据显示,特朗普和哈里斯在该

根据公开资料,我国将射程8000公里以上的弹道导弹划分为洲际导弹。上述导弹专家介绍,洲际导弹一般携带核弹头,执行核打击任务,是一国战略核力量的重点投送手段,但是在平时发射或试验发射均使用训练模拟弹头,尤其是冷战结束后,各核大国都使用模拟弹头。

关键信息三:

火箭军年度军事训练例行性安排

根据官方的公告,这次发射由火箭军组织,是年度军事训练例行性安排,发射当天就主动发布消息,第二天公布发射照片。导弹专家指出,这次发射是由火箭军组织的年度军事训练,而不是科研部门试射,背后体现了火箭军战略导弹部队的战备程度和战略威慑力,第二天公布发射照片体现了战略透明度和自信。

关键信息四:

提前向有关国家通报

洲际导弹发射备受关注,提前向有关国家通报体现了中国是一个负责任的大国。“向有关国家通报是为了减少误判,也体现战略透明度。”导弹专家说。据“中国网”报道,美军五角大楼发言人于当地时间9月25日表示,“我们确实收到了一些关于洲际弹道导弹测试的提前通知,我们认为这是一件好事。”

9月26日,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫向记者表示,洲际弹道导弹试验是中国的主权,俄中两国国防部之间正在进行必要的信息交流。

(据澎湃新闻)

普京修改“核原则” 若遭到常规攻击 俄也可能核武反击

当地时间9月25日晚,俄罗斯总统普京主持召开俄罗斯联邦安全会议框架内的核威慑问题常设会议。普京表示,俄罗斯以最高程度的责任感对待核武器问题,将致力于避免核武器及其相关构件的泛滥。三位一体的核力量仍是俄罗斯安全的最重要保障和保证全球平衡的工具。

普京表示,当前的政治军事形势快速变化,俄方应关注这一事实,其中包括出现对俄罗斯及其盟友造成军事威胁和风险的新源头。对俄方而言,重要的是使国家战略规划文件适应现实变化。

普京表示,在更新版俄罗斯核学说中,俄方已经增加了将对其采取核威慑措施的国家 and 军事同盟的类别。在有核武国家的参与或者支持下,无核武国家针对俄罗斯的侵略将被视为这两者的联合攻击。

在俄方获取有关开始对俄进行空天攻击的确切信息后,俄方将以核武器进行回应。另外,当常规武器对俄罗斯主权造成严重威胁时,这也将是俄方做出核回应的理由。 普京还表示,当白俄罗斯作为俄白国家联盟成员遭到入侵时,俄方保留使用核武器的权利。

(据央视新闻)

外资买爆中国资产

在“一行一会一局”政策利好加持下,中国股市9月24日突然狂飙突进,A股和港股涨幅均超4%,而此前一天还在进行2700点保卫战。

美股方面,中国资产也大爆发。美东时间9月24日,美股中概股大涨,纳斯达克中国金龙指数涨幅9%,创2022年以来最大单日涨幅。

9月25日,A股开盘直线飙升,下午虽有回落,但仍有惊无险,沪指收涨1.16%,深成指收涨1.21%。港股恒生指数也收涨0.68%。

一位香港的银行外汇交易员称,“买涨离岸人民币的海外对冲基金明显增加,此前已买涨的对冲基金又追加了多头头寸。”

这也是海外资本即将大规模加仓布局中国资产的预兆。从外资代表之一的北向资金来看,9月24日,A股北向资金成交1653.15亿元,次日进一步增长至1881.67亿元。“显然,外资已买爆中国资产。”相关金融媒体如是宣传。

据《环球时报》

日澳新三国舰艇 过航台湾海峡

我外交部:已依法依规予以处置

在26日的外交部例行记者会上,有记者提问称,据媒体报道,日本海上自卫队一艘驱逐舰据报25日驶过台湾海峡,这也是日本驱逐舰首次驶过台湾海峡。中方对此有何回应?

对此,中国外交部发言人林剑回应表示,台湾问题事关中国的主权和领土完整,事关中日关系的政治基础,是不可逾越的红线。

中华人民共和国政府重申:台湾是中华人民共和国领土不可分割的一部分。日本政府充分理解和尊重中国政府的这一立场,并坚持遵循《波茨坦公告》第八条的立场。”

在26日的外交部例行记者会上,有记者提问称,9月25日,一艘澳大利亚驱逐舰和一艘新西兰补给舰过航台湾海峡,请问中方对此有何评论?

对此,外交部发言人林剑表示,对于外国军舰过航台湾海峡,中方一贯依法依规予以处置,同时对任何可能危害中方主权和安全的行径保持高度的警惕。

(据环球网)

幼儿专业理发师偏少

儿童理发业,能否成为新商机?

株洲晚报融媒体中心/王娜

故事:剪个头 家长愁

卡通感十足的墙壁,汽车型座椅,播放着动画片的电视,随处可见的玩具……这不是儿童游乐场,而是儿童理发店。
如今,在株洲,作为母婴市场细分领域的儿童理发,越来越受家长欢迎。
“孩子喜欢、服务到位、就是价格有些小贵。”李晴是两个孩子的妈妈,她说,儿童理发店的出现,解决了不少家长给孩子理发的难题。
然而记者采访发现,这个看似“钱”景无限的儿童理发,也有着自己的发展烦恼。



如今,儿童理发店在株洲已经成为一种新业态。记者/王娜 摄

走访:沉浸式的卡通世界,更懂孩子的工作人员

儿童剪发,与成人剪发有何不同? 记者也对一些店面进行了走访。

记者发现,相较于成人剪发,儿童剪发在面对儿童的不同需求,在装潢、服务、交流等环节进行了重置。

在天元区一家儿童理发店,记者发现,装修风格具备孩子最中意的卡通风格外,该家店也会提供专门的儿童发型款式,供家长选择;另外,在洗发水的选择上,这家店也强调适合孩子的纯天然产品。

理发师也与孩子更善于与孩子沟通。在熟悉了环境、跟店员交流之后,孩子就对理发店有了一定的适应性。“特别是年龄较小的孩

烦恼:专业理发师难找,不少人说“在家剪也挺好”

当下,儿童消费市场的日臻成熟,株洲儿童剪发市场如何? 记者搜索美团发现,儿童理发店有10余家,相较于成人剪发,体量较小。

2014年,袁明在天元区泰山路街道开了一家儿童理发店,生意不错。之后,随着市场的扩大,他也有心将自己的儿童理发店扩展一下,然而,棘手的是,招不到理发师。

“眼下,这样的专业理发师很稀缺。”在他看来,相比成人理发,给儿童理发最大的难度不是技术,而是如何把握儿童的心理。

“给孩子们剪头发比给成人理发更难,理发师除了专业的技术与一定的儿童时尚审美水平,还要有耐心、更善于沟通,这些你最初学理发是没人去教的。”袁明说,就连他自己也是学习成人理发出来,儿童理发完全是靠自己摸索。

“很多儿童理发师干久了,觉得提升不大,也赚不到钱,就选择转行。”肖威赞同袁明的看

探讨:市场前景广阔,未来如何突破?

在三孩政策开放的当下,中国婴童市场又迎来了新的机遇,前景广阔。

先来看一组数据,当前,我国儿童消费的市场规模每年在3.9万亿元至5.9万亿元,每年户均儿童消费高达1.7万元至2.55万元。我国80%的家庭中儿童支出占家庭支出的30%至50%。“愿意为孩子花钱”仍是当前诸多家庭的主流意愿。

袁明说,近几年,瞄准这一市场的人越来越多,相信接下来也会有更多的人进入这个市场,我现在要做的,就是尽可能多开几家分店,至少让想带孩子理发的家长不用再到处寻找。

在他看来,孩子对一个家庭的影响力越来越大,家长甚至长辈都愿意给孩子花钱,儿童理

发这件事对于孩子来说有多不容易,她也曾带孩子去过普通的理发店,但孩子对于洗头、剪发都十分抵触。

可在儿童理发店中,孩子更愿意接受,也能剪个满意的发型。

成佳则带着儿子体验过200元一次的剪发服务。她说,在位于芦淞区希尔顿商圈的写字楼上,有一家工作室提供该项服务,理发师从业多年,特别擅长儿童发型,再加上新颖的设计,价格自然水涨船高。在成佳看来,他看重发型设计以及剪发师的资历,所以更愿意进行此消费。

子,对剪发有抵触,我们就会先跟他们拉近距离。”一名工作人员说,“儿童理发的年龄段是0到18岁,我们现在理发主要还是12岁以下居多。”

记者在一旁观察到,工作人员会主动和孩子聊天,孩子全程也比较配合,并不是特别抗拒。

在地段上,儿童剪发工作室多紧靠游乐场、婴儿用品店等地方,在类别上,有趋同性。“这些地方客流量多、也稳定,所以就不担心客源的问题。”

此外,一些儿童剪发店,还提供拍照、游戏区等延伸服务,也成为诸多家长选择的理由。

法,入行之初,他就从事儿童剪发,奈何在收入、技能提升等方面受阻,他“转战”成人理发。如今,他在芦淞区开了一家成人理发工作室。

家长的接受度,也成为儿童理发市场扩不开的原因。

高君有两个孩子,他的剪发理念是讲究实用,因此他不会选择价格高昂的儿童理发店,而是去社区剪发店或者快剪店,给孩子理发。“这类店子不论成人、小孩,价格都是统一的,让我觉得物有所值。”

“我自己平时理发也就40元左右,带孩子来这里价格要翻一倍。”何承业说,作为孩子的爸爸,在他看来,孩子剪发相对容易,会选择在家里操刀。

事实上,面对如今满街的15—30元的成人“快剪”模式,儿童剪发动辄上百,是成人价格的好几倍,这让一些普通家庭,确实是有点吃不消。



大人、小孩都喜欢的个性发型。 图片来自包图网